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Předmluva

Tento dokument (EN 1554:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 188 „Dopravní pásy“, jejíž
sekretariát zajišťuje SNV.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1554:1998.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky EU směrnice.



Vztah ke směrnici 2006/42/EC je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Turecka a Švýcarska.

Úvod

Účelem této evropské normy je poskytnout zkušební metodu, která bude pomáhat uživatelům
dopravního pásu v hodnocení rizik, která mohou být předvídána z nebezpečí vzniklého, když je
dopravní pás zastaven a pohonný mechanizmus dopravního systému stále funguje, způsobuje lokální
ohřívání dopravního pásu kontaktem s pohonným bubnem nebo jiným zdrojem třecího tepla.

Pro požadavky týkajících se bezpečnostních kategorií, by měl být učiněn odkaz na EN 12882 a EN
14973.

Tento dokument je normou typu C, jak je uvedeno v EN ISO 12100:2010.

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje metodu zkoušky pro stanovení náchylnosti dopravního pásu vytvářet
horké plameny nebo žhnutí, když je udržován pod napětím, v povrchovém kontaktu kolem rotujícího
pohonného ocelového bubnu.

Jsou popsány způsoby změny napětí pásu.

POZNÁMKA U určitých typů pásů, vzhledem k jejich konstrukci nebude možné provést tuto zkoušku,
z důvodu neschopnosti pásu vyhovět požadavkům 6.2.3.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


